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Pazljivo preberite besedilo naloge, preden se lotite reSevanja. Nalog je 6, na razpolago
pa imate 120 minut.
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1. (20) Med 2N sportniki je N mogskih in N Zensk.

a. (10) Sportnike moramo razdeliti na N skupin po 2 tako, da je v vsaki skupini
en moski in ena zenska. Na koliko nac¢inov lahko to naredimo?

b. (10) Za naslednje tekmovanje moramo 2N $portnikov spet razdeliti na N skupin
po 2, le da zdaj spol ni pomemben. V skupini sta lahko Sportnika istega spola.
Na koliko na¢inov lahko to naredimo?

Namig: Izbirajte pare po vrsti. Preverite rezultat za N = 2.

2. (20) Crke A,A,A A, A B.B.K,D R R nakljuéno permutiramo, tako da je vsak vrstni
red enako verjeten. Oznac¢imo

B = {prva ¢rka v slu¢ajni permutaciji je A}
in
C = {slucajna permutacija ¢rk ni ABRAKADABRA}.
a. (10) Izracunajte P(C°).
b. (10) Izra¢unajte pogojno verjetnost P(C|B).
Namig: P(BNC) = P(B) — P(BNC*).

3. (20) Na klopi sedi 8 8estosolcev, 7 sedmosolcev in 9 osmosolcev. Naklju¢no izberemo
odbojkarsko ekipo Sestih ucencev. Naj X oznacuje Stevilo sedmo- in osmoSolcev v

ekipi.
a. (10) Izracunajte verjetnost, da sta v ekipi 2 SestoSolca, dva sedmosolca in 2

osmosolca.

b. (10) Izratunajte F(X).
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4. (20) Slucajne spremenljivke Zp, Z1, ... naj imajo rodovne funkcije Gy, Gy, . ... Naj
bo Gy(s) = s in naj za n > 0 velja

Gria(s) = %(s P14 é) (Gu(s) — G (0)) + %Gn(o) (5+2).

a. (10) Poiscite porazdelitev spremenljivke Z,.
b. (10) Pokazite, da velja

B(Zun) = E(Z,) + 5Ga(0)

in izracunajte E(Z3).

Namig: Odvajajte zvezo med G, in G,11 po s.

5. (20) Porazdelitev slu¢ajnih spremenljivk X in Y je dana z

E+1\ 1 —k—1Y\ (=1)
P(X:k’Y:l):< l )W:< l >3k+l+1'

za k,l=0,1,2,....

a. (10) Izracunajte P(X = k) zak =0,1,2,....

Namig: Upostevajte

b. (10) Izracunajte E(Y|X).

Namig: Kot znano upostevajte, da je za |z| < 1

i ! (_k z_ 1) (=z) = (k+ 1)z(1 — z)~*+2

=0
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6. (20) Iz ékatle‘ (0] [a] ‘nakljuéno izberemo n listkov z vracanjem. Oznacimo
Stevila na listkih z X7, X5,...innaj bo S, = X; + Xo + -+ + X,,.

a. (10) Naj bo a = 1. Izracunajte P(—200 < S,, < 200) za n = 133415.
b. (10) Naj bo n = 10000 in naj velja
P(—418 S Sl()()()() S 418) == 0, 99.

Izracunajte a.



